

资费更透明 选择更自由

中国移动全球通统一套餐客户突破3500万

你还在为漫游掏钱吗?如果现在有人还为异地漫游贵、接听贵犯愁,小编也要笑他凹凸曼了!全球通统一套餐用户都3500万了筒子们!全国接听免费,长途、市话、漫游一个价0.19元/分钟。

2011年5月17日,中国移动在全国范围推出了全球通统一套餐

餐,实现了漫游、长途、市话一个价和全国接听免费的同时,大幅降低了话音价格水平,增加了数据上网流量,为客户提供数据业务自由选择的资费模式,受到了广大客户的欢迎。在短短一年时间内,使用全球通统一套餐的客户已经突破3500万。截至2012年5月17日,全球通统一套餐客户

规模已经达到3542万,平均每天都有将近10万个客户成为全球通统一套餐的新客户。

曾经看不懂、理还乱的话费单子有没有难倒你?现在,人人都能变身通信理财小能手,中国移动全球通统一套餐服务持续升温。为了方便客户选择和办理,中国移动除了提供短

信(10086)、10086热线、营业厅等多种咨询和办理方式外,2012年5月17日在网站(www.10086.cn)资费专区栏目提供话音、流量、数据业务资费的展示和办理。客户足不出户,即可通过登录网站DIY自己的资费套餐。自由组合自己的资费套餐,这让很多工作繁忙的客户省去了到营

业厅咨询和办理业务的繁琐,也为客户提供更加灵活、自由的资费选择。

未来,中国移动将不断优化话音、流量、数据业务资费体系,简化资费结构,为客户提供消费更加透明、选择更加自由的资费选择。

(谷洪涛)

高速无线上网,更快的速度、更低的价格,一个手机号手机电脑都能用

菏泽移动WLAN:让你“hold”住互联网

做个有情调有品位的“小资”,不用山东移动WLAN高速无线宽带,你就OUT了!在咖啡厅喝咖啡,边休闲边上网,要用WLAN宽带一下;在商场或逛街,想用手机发微博,要用WLAN连接一下。菏泽移动推出的WLAN高速无线宽带业务,让您“hold”住互联网,手机号即是上网账号,只需一个手机号,手机电脑上网都能用,最高网速达54M。

移动互联网时代,作为菏泽的时尚达人一定要“hold”住互联网,随时随地获得新鲜资讯。所以,做个“小资”,你一定要有“三大件”,即智能手机,笔记本电脑、WLAN高速无线宽带上网。

想“hold”住互联网,用山东移动WLAN!

机场、酒店、咖啡厅 WLAN上网更高速

“‘小资’不用移动WLAN,怎么敢称时尚!”本市时尚摄影师邓女士,最喜欢的是一边坐在咖啡厅里,一边用笔记本电脑WLAN上网,“网速快,下载照片、看时尚视频,都没有问题。”

山东移动WLAN网络覆盖近全省3万个热点区域,包括全省所有机场、火车站和大部分长途汽车站,全省1000多个酒店,500多所大中专院校、1300个商场和6000个居民小区。

手机发微博 用WLAN更省钱

“控”无疑成为2011年使用频率最高的一个词,而“小资”们,基本都是“微博控”。

“微博要时时更新。每次出差或逛街的时候,我都喜欢把

看到的有趣场景用手机即时拍,发微博与大家共享。WLAN网络是最好选择,既快又省钱!”博主“潮流”说。

手机发微博时选WLAN网

络,不按流量计费,按时间计费,每月最低10元包50小时上网时长,最高50元包500小时上网时长,相当于每小时1毛钱,真是“不一般”的又快又省!

(谷洪涛)



防暑为什么要喝绿茶

炎炎夏日,酷暑难当。许多工厂车间里温度较高,于是人们就得到防暑茶的福利待遇。年复一年发放绿茶,人们养成了喝防暑茶的习惯。可很多人并不知道为什么要喝绿茶?

笔者走进位于菏泽市王胡胡同水果市场西50米的天宇茶叶平价超市,就上述问题走访了超市负责人李经理,他告诉记者:“据科学研究证明,饮茶的降温止渴作用远远胜过一般饮料,这是由于茶叶中多种有效成分的综合作用

所起的结果。茶汤里的咖啡碱对人体控制下丘脑的体温调节中枢起着重要影响;同时茶中的芳香物质本身就是一种清凉剂,它们在挥发过程中能从人体皮肤毛孔里驱走一定的热量。另外,茶汤里的茶多酚、氨基酸、水溶果胶质、芳香物质等可以刺激口腔黏膜,促进唾液分泌,有生津止渴的作用。夏日饮绿茶,还可以预防胃、肠消化道疾病。科学研究表明,茶叶具有抗菌、杀菌、改善肠道微生物结构的功能,饮茶既可以抑制有害细菌的生长,又可以促使有益细菌增殖,提高肠道免疫能力。试验发现,一毫升的绿茶茶液在数小时内可以杀死一万个O-157病原性大肠杆菌。绿茶对霍乱弧菌、痢疾杆菌的抑制和杀灭作用与黄连素不相上下。有这么多的好处,所以人们喜欢喝绿茶。”正讲着绿茶的好处,咨询电话5511659又有顾客打电话咨询问题了。看起来现代人们不但喝茶,还对其中的保健作用非常关心哩!

(李奇)

征稿启事

如果你有好的收藏作品或书画作品、婚纱风情、手机新玩法,如果你愿意和大家分享菏泽好吃好玩的地方,如果你在酒水、餐饮、通讯、珠宝等消费时有什么高兴事或烦心事,都请联系我们。

稿件字数不限,题材不限,文字图片均可。

投稿方法:

1.发送邮箱hezefengshang@163.com

2.邮寄至菏泽市府东街171号齐鲁晚报·今日菏泽综合工作室

邮编:274000 咨询电话:6330008

菏泽风尚现开通QQ群:243526900

期待你的加入,发出你的声音!

倡导健康饮食,湘菜风行菏泽

阿里山寨鱼头王:舌尖上的美食

如今围绕在我们身边的有关食品安全问题,种种不一,让人揪心。另一方面,绿色有机食品也逐渐成了人们的餐桌新宠。

阿里山寨研发团队秉承“溯源·践道”的企业精神,踏遍祖国湘、黔、滇的山水奇峰,感悟苗、土、布依各族人民的古朴民风,历时六年独辟蹊径,首开山寨餐饮文化之先河,成功开发出全国首家原生态山寨主题餐厅。独特的企业文化及门店艺术风格、旗帜鲜明的山寨鱼头王、口味神秘的米面土菜……

位于菏泽市华英路帝都花园西门的阿里山寨秉承湘菜多样技法,“溜”、“煨”、“烤”、“蒸”等烹饪方法,讲究原料入味,以酸辣著称,下面向美食行家推荐几道特色菜肴。



▲山寨鱼头王:绿色无污染花鲢鱼头,佐以高寒苗岭山椒,经阿里独创的山野秘方烹制,味道鲜美浓烈、肉嫩汤肥、微辣提神、香澈透骨,食毕伴以面食,实乃绝响也……



▲鱼头拌面:阿里山寨的面条,要在鱼头吃到三分之一的时候,才下到鱼头的汤汁里,伴着汤汁入味,故美其名为“鱼头拌面”。面条劲道,入口滑嫩,需现点现做。



▲阿里小青菜:青翠鲜亮的芥菜漂浮在浓香的高汤中,蔬菜的清香与汤汁的香浓,口感清甜。